









Tovarășul Virgil Trofin a primit pe Leonidas Cordova, președintele Confederației oamenilor muncii din Ecuador

Smbată la amiază, tovarășul Virgil Trofin, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, a primit pe Leonidas Cordova, președintele Confederației oamenilor muncii din Ecuador, care a efectuat o vizită în țara noastră...

Numirea noului ambasador al României în Israel

Prin decret al Consiliului de Stat, tovarășul Ioan Covaci a fost numit în funcția de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Israel...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT Program competițional In sala Floreasca, cupaj internațional de volei și baschet...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE R. P. D. COREEANĂ Ritmurile energiceții

Situația în vecinătatea unui triu național, Boukchang era, până nu de mult, un sat de munte izolat...

CRONICA INTERNA

(Urmare din pag. 1) sarcinile organizatorilor de partid și ale consilierilor populare în domeniul muncii de educare și formare a conștiinței socialiste...

vidență sarcinile deosebite ce revin organizatorilor comunale de partid, înțelegând și atribuțiile atribuțiilor consilierilor populare...

Toate aceste măsuri și orientări au, în esență, un singur scop: acela de a ridica nivelul de viață și civilizației, gradul de conștiință al oamenilor satului...

Este de-a dreptul impresionantă această permanență a dăruirii de seamă a partidului în fața poporului, a clasei muncitoare...

Neindoiros, lucrările conferinței, hotărârile sale, indicațiile și orientările prețioase cuprinse în cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Desigur, agenda de lucru a organizațiilor de partid și a satei, consilierilor populare este deosebit de bogată. Avem în vedere necesitatea de a se acționa...

tv PROGRAMUL I

- 8.15 Gimnastica pentru toți. 8.30 Cravatele roșii. 10.00 Viața satului. 11.10 SĂ ÎNTELEGEM MUZICA...

IN CITEVA RÎNDURI

Intrecerile celor mai buni patinatori artistici sovietici s-au încheiat cu rezultate scotonate. La individual masculin, pe primul loc s-a clasat Serghei Cvetverhin...

Abonamente la ziare și reviste pe anul 1972

In aceste zile, in intreaga țara se desfășoară acțiunea de abonare la ziare și reviste pentru anul 1972...

ACADEMIA DE ȘTIINȚE SOCIALE ȘI POLITICE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA editează 'VIITORUL SOCIAL' REVISTA DE SOCIOLOGIE

Programul II 20.00 Reîntâlnire cu personaje dragăte de copii Iurie Daria și Mihaila. 20.30 Săptămâna culturală bucureșteană.

COMUNISTUL

(Urmare din pag. 1)

nu un chip anonim între multe altele chipuri: este schimbul de mine, cel ce îl va prelua și îl va duce mai departe...

doar o atitudine stérilă, ineficiență, ci să se materializeze în promovarea cu curaj a tinerilor...

O dată am făcut un rapid sondaj în rândurile unor tineri dintr-o uzină. Le-am pus o singură întrebare: cine e țara noastră...

vremea

Ieri în țară: Vremea s-a răcit în cea mai mare parte a țării, exceptând Moldova, unde valorile termice au înregistrat o creștere...

coreeni au răspuns la chemarea partidului de a se asigura dezvoltarea cu prioritate a acestui sector...

R. P. BULGARIA O hotărere a Biroului Consiliului de Miniștri

SOFIA 25. — Corespondentul Agerpres C. Amariște transmite: La Sofia a fost dat publicității Hotărârea Biroului Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria...

R. D. VIETNAM Miting al prieteniei bulgaro-vietnameze

HANOI 25 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei în R.D. Vietnam a delegației bulgare, condusă de președintele Consiliului de Miniștri, Staniko Todorov...

MOSCOVA. Cea mai nordică conductă de petrol a Uniunii Sovietice, care leagă exploatarea Ust-Bail de oraș om și are lungimea de 1000 km... BELGRAD. La combinatul fabricii de produse refractare din Cehoslovacia a fost dată folosință în Cehia actuală...

